

## České Radiokomunikace přivedou DDTV Extra do pozemního digitálního vysílání, bude dostupná celoplošně a bezplatně



**Praha, 19.11. 2024 – Diváci pozemního digitálního televizního vysílání v Česku budou mít možnost sledovat nejúspěšnější české videotvůrce – do pozemního digitálního vysílání vstupuje televizní program DDTV Extra. Vysílat začíná dnes 19. listopadu v 8 hodin v multiplexu 23 Českých Radiokomunikací (CRA). Obsah DDTV byl dosud dostupný jako internetová televize s placeným obsahem.**

Pozemní televizní vysílání je v Česku nejsilnější platformou pro příjem televizního signálu, využívá ho více než polovina domácností. Zahrnuje především české televizní programy, které se orientují na „klasickou“ tvorbu. To se s příchodem DDTV Extra zásadně mění. DDTV Extra je program zaměřený na spolupráci se silnými jmény z české internetové scény, mezi tvůrci je například Čestmír Strakatý nebo autoři podcastu U Kulatého stolu. Sestavu tvoří i osobnosti známé z tradičního televizního vysílání – Daniela Drtinová nebo Martin Veselovský. Přináší nový způsob, jak propojit svět špičkového internetového videoobsahu s klasickými televizními obrazovkami. DDTV Extra chce nabídnout divákům to nejlepší z obou světů – snadno dostupný a přehledný obsah, který kombinuje kvalitu a osobitost známou z internetové tvorby, s pohodlím televizního vysílání.

*„Jsme potěšení, že můžeme do pozemního vysílání přinést zcela nový obsahový koncept, který vyrostl na internetové distribuci. Jsme zvědaví, jak bude televizní publikum reagovat na program DDTV Extra, který vychází ze spolupráce se zatím spíše internetovými tvůrci, a věříme, že se potvrdí, že kvalitní obsah najde svoje diváky ve všech věkových skupinách i napříč regiony,“* říká generální ředitel CRA Miloš Mastník. *„To, že DDTV Extra vstupuje do pozemního digitálního vysílání, jí přinese dosah po celém Česku a především její programy budou moci sledovat diváci bezplatně,“* doplňuje Miloš Mastník.

*„Plánujeme vysílací schéma, které staví na osobnostech a tvůrcích, kteří si vybudovali pevné postavení v online prostoru. Díky DDTV Extra se jejich obsah dostane ke klasickým televizním divákům, kteří možná zatím neměli šanci je objevit,“* říká Jan Rozkošný, šéfredaktor DDTV. *„Diváci se mohou těšit na jména jako Aust!, Brain We Are, Čestmír Strakatý, DDTV, Jan Tuna, Jirka vysvětluje věci, Kecy a politika, Kluci z Prahy, Opravdové zločiny, Pan Plešatý, Pastoral Brothers, Petr Mára, Petra Lovelyhair, či originální tvorbu z produkce Fameplay*

*TV, jako jsou Dělníci života, Zmlsané dějiny, Gebrian, nebo Na vlastní otvor,“ upřesňuje informace o programu Jan Rozkošný.*

DVTV Extra bude mít také unikátní způsob měření sledovanosti, který umožní sledovat tuto hodnotu na všech platformách, které daný obsah nabízejí.

*„S využitím systému Tivio Ads jsme získali možnost přesného měření sledovanosti a propojení s největšími reklamními agenturami. Tím jsme vytvořili pevný základ pro to, aby si diváci mohli užít kvalitní obsah bez kompromisů. Zároveň díky monetizaci skrze reklamu otevíráme tvůrcům cestu k novým zdrojům příjmů,“* doplňuje Jan Rozkošný.

Nový kanál DVTV bude vysílat v celoplošném multiplexu 23 na stávající pozici Test 3. Televizní diváci, kteří už měli Test 3 naladěni na svých televizorech, se tato kanálová pozice automaticky změní na DVTV Extra. Pokud televizní přijímač automaticky DVTV Extra nenaladí, stačí spustit automatické ladění, které zajistí uložení všech dostupných televizních a rozhlasových programů.

Pozemní televizní vysílání pokrývá svým signálem více než 99 % domácností v ČR a pozemní televize je pro diváky jedinou bezplatnou platformou.

**České Radiokomunikace a.s.** (CRA) jsou leaderem v poskytování digitální infrastruktury. Kromě vysílacích služeb se firma zaměřuje na propojování světa televize, rádia a internetu. Provozuje vlastní datová centra a svým zákazníkům poskytuje špičkový výpočetní výkon. CRA disponují vlastní optickou páteří sítí a díky silné vysílací infrastruktuře mohou nabídnout zákazníkům i bezdrátové řešení, případně připojení blízkých lokalit pomocí optických vláken. Stáhněte si aplikaci CRA, vše o produktech, interaktivně na jednom místě:

